

地铁“恐怖爆炸”11人亡

事发白俄罗斯首都最繁忙地铁站 我留学生躲过一劫

核心提示

据白俄罗斯国家通讯社北京时间昨晨报道,白俄罗斯首都明斯克市中心一座地铁站11日傍晚发生爆炸,已经造成11人死亡,128人受伤。

目前,这一事件已经被白俄罗斯总检察院定性为恐怖袭击。白俄罗斯总统卢卡申科称,袭击者的目的是“破坏国家和平稳定”。

明斯克当地政府宣布,4月13日为哀悼日。

现场目击))

一大块天花板直接砸下来

“十月”地铁站为两条地铁线路的换乘车站,是明斯克最繁忙的地铁站之一,距离总统府和总统官邸不足100米。爆炸正值晚高峰时段,地铁站内有不少乘客。

白俄罗斯国家通讯社的报道称,爆炸发生于当地时间17时55分(北京时间22时55分),当时有两列地铁几乎同时到达。

目击者称,当时很多下班的乘客正从地铁站往外走。而爆炸发生的“十月”地铁站正是两条地铁线路的换乘车站,人流集中,最终导致伤亡惨重。

“地铁站的一大块天花板直接砸下来。”当地人阿列克谢情绪有些激动地说,他刚下车就看到火光四射,紧接着就是轰天响的爆炸声,浓烟滚滚。

紧急应对))

总统赶赴现场

俄专家将参与调查

爆炸后,10多辆消防车和救护车迅速赶到现场,救援人员用担架,将数十名伤者抬出,现场进行急救,其中多名伤者伤重死亡。

白俄罗斯总统卢卡申科也在爆炸后第一时间召开紧急会议,随后就来到了发生爆炸的地铁站。

卢卡申科同时表示,当天已与俄罗斯总统梅德韦杰夫通电话。据悉,俄罗斯将派遣专家赶赴明斯克参与爆炸事件的调查分析。

白俄罗斯总检察院11日晚宣布,当天发生在首都明斯克“十月”地铁站的爆炸为恐怖事件。根据初步调查结果,爆炸物放在地铁站台的长凳下面,一辆地铁进站停靠时,爆炸物发生爆炸。

爆炸威力相当于约6公斤TNT当量,地面被炸出一个直径80厘米的大坑。爆炸物内填满金属物质,显然是为了增加杀伤力。



记者连线)) 我留学生差一点儿就被炸里面了

“就差一点儿就被炸里面了,真是九死一生。”白俄罗斯国立大学语言系的中国留学生白茹在爆炸中躲过一劫,但一夜难眠,当地时间半夜里她还十分清醒地跟记者描述当时的情景。

白茹说,爆炸前10分钟,她刚刚从地铁站走出来。她前脚出来,紧随她之后的第三班车就发生爆炸了。到家后,看到当地媒体的报道,她一直冷汗不断。

“真是后怕啊,捏了一把汗。”白茹说。

更让白茹庆幸的是,她的另一名同学同学在爆炸发生前一秒钟,刚刚刷完地铁卡进站,但巨大的爆炸声和狂奔的人流簇拥着这个同学逃出地铁站。

白茹说,她所在大学的经济系和语言系的教学楼就在地铁线路边上。十月广场站位于市中心,距离总统府不到100米,是平时最繁忙的换乘站。周围工作和住宅区密集,几乎所有乘地铁的人都会经过该站。而爆炸就发生在下课和下班高峰期。

据白茹描述,这一地铁站由上下两层构成,爆炸在下层车站发生,若威力再大一些,那么上层车站也不能幸免。被炸掉的四个地铁口有两个餐厅,临近国家剧院。

“如果发生在公交车上,那会有很多中国人受伤。”白茹说,许多中国人平时出行都坐公交车。

反恐专家)) 白俄罗斯此前无明确恐怖源

现代国际关系学院反恐中心主任李伟在接受记者采访时说,恐怖分子为追求恐怖效应,把爆炸实施时间选择于下午下班时人流最集中的时段;同时,把爆炸地点选择于两条地铁线路的交会点,这都可以说明恐怖分子有提前策划的意识。

但李伟也表示,由于目前爆炸实施的主体不明确,所以尚难以确定恐怖分子实

施恐怖袭击的明确目的。

李伟说,白俄罗斯之前并没有恐怖组织出现,也没有明确恐怖源,目前不能确定此次事故是由“社会矛盾”还是由“政治矛盾”引发。且白俄罗斯国内环境一直比较安全,政局稳定,而这一事故是偶发事件,所以不至于引发白俄罗斯民众对其国内公共安全的信任。(据《法制晚报》)

日正式宣布将福岛核事故升为最高级

新华社东京4月12日电(记者 蓝建中)日本经济产业省原子能安全保安院与日本原子能安全委员会12日上午举行联合新闻发布会,正式宣布根据国际核事件分级表,将福岛第一核电站事故的严重程度评价提高到最高级别7级。

原子能安全保安院宣布,福岛第一核电站向大气泄漏的放射性物质已达到37万万贝克勒尔,而原子能安全委员会推断为63万万贝克勒尔,虽然数值存在差异,但都已经远远超过核电站事故7级的标准。国际核事件分级表规定,如果放射性物质向外部的泄漏量达到数万万贝克勒尔,就应定为7级。

被认为是有史以来最严重核事故的苏联切尔诺贝利核电站事故也为7级。不过,原子能安全保安院说,福岛第一核电站事故泄漏的放射性物质总量为切尔诺贝利核电站事故的10%左右。该机构表示,从福岛第一核电站事故的规模和死者数目等方面来看,“与切尔诺贝利核电站事故完全不

同”。不过,也有专家指出,目前核电站放射性物质的泄漏还没有完全停止,担心最终泄漏量可能与切尔诺贝利核事故相当,甚至更多。

原子能安全保安院3月18日将福岛第一核电站1至3号机组事故定为5级。这与1979年美国三哩岛核电站事故相同。

核事故等级飙升

核事故分为7级,类似于地震级别。最低级别为1级核事故,最高级别为7级核事故。但是相比于地震级别来看,核事故等级评定往往缺少精密数据评定,往往是在发生之后通过造成的影响和损失来评估等级。所有的7个核事故等级又被划分为2个不同的阶段。最低影响的3个等级被称为核事件,最高的4个等级被称为核事故。

- 第1级:异常,对外部没有任何影响
- 第2级:普通事件,反应堆内部可能有核物质污染扩散
- 第3级:外部放射剂量在允许的范围之内
- 第4级:反应堆严重受损(3月16日,日本政府将核泄漏定为4级)
- 第5级:有限的核污染泄漏到工厂外(3月18日,日本政府将核泄漏等级上调至5级)
- 第6级:一些核污染泄漏到工厂外
- 第7级:切尔诺贝利核泄漏事故(昨日,日本政府将核泄漏等级提高至7级)

环球扫描

温家宝同日首相通电话

要求日方及时向中方通报排放核污水情况

新华社北京4月12日电 国务院总理温家宝12日同日本首相菅直人通电话。温家宝对日本遭受强烈地震和海啸灾害再次表示慰问,强调中方支持日方抗震救灾,愿同日方加强救灾和灾后重建等方面的合作。关于日本向海洋排放核污水问题,温家宝说,中国政府和人民对此表示关切,要求日本政府高度重视此事对海洋环境特别是周边国家的影响,严格遵守有关国际法,切实采取有效防控措施,并及时向中方全面准确通报有关情况。

日本福岛县发生6.3级地震

新华社东京4月12日电 日本福岛县12日下午发生里氏6.3级地震,福岛县和茨城县等地有强烈震感,目前尚无人员伤亡和财产损失的报告。

利反对派拒绝接受非盟提出的停火路线图

新华社班加西4月11日电(记者 刘万利 朱小龙)在与非盟代表团举行数小时闭门磋商后,利比亚反对派11日拒绝接受非盟提出的关于在利比亚停火的路线图。

利比亚反对派“全国过渡委员会”主席阿卜杜勒-贾利勒说,非盟的路线图并不包括卡扎菲下台或流亡的内容,不符合利比亚东部地区人民的要求,因此不能接受。

由南非、马里和乌干达等6方组成的非盟代表团和利比亚反对派11日在班加西举行了会谈,旨在促使反对派过渡政府接受停火协议,与卡扎菲政府进行谈判。

有记者问,卡扎菲政府之前已宣布停火,但之后并未遵守,如何确保其遵守此次的停火协议。对此,乌干达驻埃塞俄比亚和吉布提大使穆勒表示,之前的停火承诺不是双方达成的协议,而是卡扎菲政府的单方声明。目前的停火协议拥有监督机制和公信力,这也是非盟力促此次谈判的原因。

穆勒呼吁利比亚各方立即停火,因为战争给利比亚人民带来了灾难。他希望卡扎菲政府和反对派能够停火,从而在利比亚国内举行自由的选举,进行政治改革。

在非盟和反对派举行会谈期间,会场外上万名利比亚民众进行示威,反对过渡政府和卡扎菲达成停火协议。示威者表示,如果卡扎菲不下台,他们绝不接受任何停火协议。

2月17日,利比亚爆发了反对卡扎菲政府的大规模游行,随后游行升级为双方的武装冲突。3月17日,联合国安理会决定在利比亚设立禁飞区后,西方国家卡扎菲武装部队进行了空中打击。之后,卡扎菲部队和反对派武装一直在布雷加附近交战,造成许多人员伤亡。

彩光“永久脱毛”

1.随着脱毛人数的增加,人们对彩光嫩肤脱毛的关注也在逐渐增加。和其他传统脱毛技术比起来,彩光脱毛技术能达到永久脱毛的效果,彩光脱毛更快捷、更舒适、更安全,无副作用,是目前脱毛效果最好的选择之一。

2.毛发生长周期分为生长期、过渡期、休止期,当毛发处于生长期时,其毛囊发育完全,毛囊中含有决定毛发颜色的黑色素,此时用彩光照射可达到永久脱毛的目的。

3.彩光永久脱毛可以针对您身体不同部位的多余毛发提供非常理想的治疗效果,如口周、腋下、四肢、发际线等部位。

彩光脱毛技术是世界上第一项经FDA认证、安全有效去除身体多余毛发的光子脉冲技术,而且治疗后,您可以迅速恢复正常的工作和生活,治疗不会对您的排汗系统和肌肤造成任何伤害。

您还在用传统脱毛的方法吗?您还在为找不到正确的脱毛方法而烦恼吗?那就赶快行动起来,为了今后的美丽,相信我们能还您光滑肌肤!

美容热线:2963525、15303921057
联系人:韩芳